
令和元年度 ２学期末学校評価の集計結果
飯田小学校では、２学期末にアンケート調査（学校評価）を行いました。この学校評価をもと

に、来年度の教育計画を考えていきます。

＜主なアンケート項目とその結果＞

アンケート項目 児童 保護者 教職員

めあてに対して自分の考えをもつことができていますか。９４％ － 100％
飯
田 相手に伝えようと思って話すことができていますか。 ９４％ － ９１％
小
重 相手の話を分かろうと思いながら、聞くことができてい ９５％ － 100％
点 ますか。
項
目 自分達をよりよくするための話し合いができていますか。７７％ － ８３％

めあてをもって進んで運動ができていますか。 ９５％ － ８３％

自分からあいさつができていますか。 ９１％ ７６％ ９１％

家庭学習は、自分から計画を立てて進めていますか。 ８８％ ７３％ ８９％
旭 （保護者：お子さんは家庭学習の習慣が付いている）
が
丘 外国語活動の時間は、楽しいですか。 ８３％ － －
中
校 読書は、すきですか。 ７８％ ４９％ ７６％
区 （保護者：お子さんは進んで読書をしている）
共
通 はきもののかかとをそろえていますか。 ９４％ ４３％ 100％

（保護者：お子さんは履き物をぬいだあと、かかとをそろえている。）

きまりを守った生活ができていますか。 ９０％ ８８％ ８９％

授業の内容は分かりますか。 ９６％ ８０％ ８４％
森 （教職員…子供は授業の内容が分かっていますか。）
町
共 困った時など相談する先生はいますか。 ９３％ ８６％ 100％
通

学校生活は楽しいですか。 ８４％ ９３％ 100％
（教職員…子供は学校生活が楽しいと感じていますか。）

＜考察と今後の取組について＞

○子供たちの学びを充実させるために、本年度は自分の考えをしっかりもたせ、話し
合う授業を目指してきました。今後も友達や教師の考えを聞き、話し合いを深めるこ
とで、「分かった！」「できた！」と言える授業を子供たちとともに目指します

○あいさつができていると評価する児童が多くいますが、保護者・教師との評価にずれ
があります。人と関わり合うことの大切さを子供たちと考え、自分から挨
拶ができる飯田っ子を育てていきます。

○「学校生活は楽しいですか」の項目では、児童は８４％の評価でした。達成感や充
実感を味わえるような学校生活を子供たちと創ります。


